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ATA DA 36a REUNIÃO DO CONSELHO DE GESTÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA URBANA E OBRAS(SIURB)

Local: Videoconferência Data:04/08/2020
Horário: das 15h30 às 16h30

Participantes
Conselheiros SIURB

Presentes

Convidados
Presentes

e CIOvis de Barros Carvalho

8 Cyro Laurenza
8 Gonçalves
e Marcio Pestana

8 Silvana Cambiaghi
e Orestes Marraccini
e Mânica Ferreira Porto

e Vitor Aly
e Adriana Palheta

8 Eduardo Minoru Nagao
e GiovaniCosta

Justificou ausência:

e José Expedito Prata

Ordem do Dia

Pauta: Reestruturação SIURB

A reunião aconteceu por videoconferência utilizando a plataforma
respeitando o distanciamento social, devido à pandemia do COVID 19

'EAMSMicrosoft

O Secretário Vitor Aly abriu a reunião apontando como foi realizado o trabalho da
reestruturação até chegar ao produto final

A Chefe de Gabinete, Sra. Adriana Palheta mostrou a situação atual do organograma da
SIURB e logo após a situação proposta. Demonstrou a diferença entre elas, asjustificativas e
o objetivo das mudanças.

Seguiu-se a apresentação das divisões e subdivisões propostas e o impacto relativamente
baixo das mudanças.

Logo após a Chefe de Gabinete apresentou um resumo das alterações e citou o quadro de
aposentadorias previstas e os ganhos de tecnologia, que se espera alcançar com as
mudanças.
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Observações dos Conselheiros

O Conselheiro Clóvis Carvalho concordou com as mudanças propostas e com os objetivos a
serem alcançados.

O Conselheiro Orestes Marraccini questionou como será tratada a questão da cultura, que
está instalada e precisa ser modificada. Quanto a isso o Dr. Clóvis aponta que há um trabalho
a ser feito com o pessoal para que a cultura geral da SIURB seja modificada e os objetivos
alcançados. O Secretário Vitor Aly ressalta que a mudança dos paradigmas vai produzir o
legado que se pretende deixar na secretaria

A Conselheira Mânica Porto ressalta que a estrutura atual é muito antiga e que já é tempo
de mudar. Disse também que dificilmente uma nova gestão não mantenha as mudanças

Os Conselheiros sugeriram acelerar o processo para que haja amadurecimento.

Sra. Adriana Palheta falou sobre o acompanhamento das obras de EDIF, que estão sendo
auditadas pelo TCM e como a organização já está em processo de ajuste

Os Conselheiros concordam que a necessidade da mudança de cultura é inevitável.

Dr. Marcio Pestana comentou sobre a preocupação com a quantidade de profissionais se
aposentando e reforçou o fato da SIURB se tornar absolutamente digital, principalmente
depois da pandemia.

Dr. Clóvis Carvalho colocou como desafio fundamental pensar sobre a aposentadoria de
tantos profissionais e o impacto disso na próxima gestão.

Dr. Orestes Maraccini ressaltou a questão da tecnologia da informação como ponto chave da
gestão e para a próxima gestão

Por fim, os Conselheiros parabenizaram o trabalho apresentado

Sugestão de pauta: o que foi feito em BIM na secretaria
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